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ПЕРЕЧЕНЬ 

нормативных правовых актов Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и федеральных органов исполнительной власти, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О транспортной безопасности»
Принятие Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О транспортной безопасности» повлечет за собой внесение изменения в Положение о Федеральной службе по тарифам, утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2004 № 332.
Принятие Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О транспортной безопасности» повлечет за собой признание утратившими силу:

· приказа ФСТ России от 10.11.2010 № 534-а «Об утверждении Административного регламента Федеральной службы по тарифам по исполнению государственной функции по установлению тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств»;

· приказа ФСТ России от 26.11.2010 № 549-а «Об утверждении правил применения тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств»;
· приказа ФСТ России от 4.10.2010 № 477-а «Об утверждении методических указаний по расчету тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств»;
· приказа ФСТ России от 30.05.2011 № 240-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ЗАО «Эскорт-центр»;
· приказа ФСТ России от 17.06.2011 № 286-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ЗАО "Эскорт-Центр»;
· приказа ФСТ России от 30.05.2011 № 239-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «ТЭК-сервис»;

· приказа ФСТ России от 17.06.2011 № 284-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО "ТЭК-Сервис».
· приказа ФСТ России от 30.05.2011 № 238-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ФГУП «УВО Минтранса России»;

· приказа ФСТ России от 17.06.2011 № 287-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ФГУП «Управление ведомственной охраны Министерства транспорта Российской Федерации» («УВО Минтранса России»)»;
· приказа ФСТ России от 30.05.2011 № 237-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ФГУ «Краснодарский УКК АТ»;

· приказа ФСТ России от 17.06.2011 № 285-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ФГУ «Краснодарский учебно-курсовой комбинат автомобильного транспорта» («Краснодарский УКК АТ»)»;

· приказа ФСТ России от 29.06.2011 № 335-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ФГУП «ЗащитаИнфоТранс Министерства транспорта Российской Федерации» («ЗащитаИнфоТранс»)»;

· приказа ФСТ России от 30.06.2011 № 340-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ФГУП «ЗащитаИнфоТранс Министерства транспорта Российской Федерации» («ЗащитаИнфоТранс»)»;
· приказа ФСТ РФ от 29.06.2011 № 334-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Транзит-С»;

· приказа ФСТ России от 30.06.2011 № 339-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Транзит-С»;
· приказа ФСТ России от 29.06.2011 № 333-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Аудиторская фирма Актив-Аудит» («Актив-Аудит»)»;

· приказа ФСТ России от 30.06.2011 № 342-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Аудиторская фирма Актив-Аудит» («Актив-Аудит»)»;
· приказа ФСТ России от 29.06.2011 № 332-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Научно-производственное предприятие «ФОРТЭКС» («НПП «ФОРТЭКС»)»;

· приказа ФСТ России от 30.06.2011 № 352-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Научно-производственное предприятие «ФОРТЭКС» («НПП «ФОРТЭКС»)»;
· приказа ФСТ России от 29.06.2011 № 336-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Дальцентравиа»;
· приказа ФСТ России от 30.06.2011 № 341-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Дальцентравиа»;
· приказа ФСТ России от 24.06.2011 № 308-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «НПО Центр Сертификации Транспортной Безопасности» («НПО ЦСТБ»)»;

· приказа ФСТ России от 30.06.2011 № 343-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «НПО Центр Сертификации Транспортной Безопасности» («НПО ЦСТБ»)»;
· приказа ФСТ России от 24.06.2011 № 307-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ФГУП «Администрация гражданских аэропортов (аэродромов)»;

· приказа ФСТ России от 30.06.2011 № 348-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ФГУП «Администрация гражданских аэропортов (аэродромов)»;
· приказа ФСТ России от 24.06.2011 № 306-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ОАО «Рязанское производственно-техническое предприятие «Гранит» («РПТП «Гранит»)»;

· приказа ФСТ России от 30.06.2011 № 349-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ОАО «Рязанское производственно-техническое предприятие «Гранит» («РПТП «Гранит»)»;
· приказа ФСТ России от 24.06.2011 № 310-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «ТОЗИС»;

· приказа ФСТ России от 30.06.2011 № 350-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «ТОЗИС»;
· приказа ФСТ России от 24.06.2011 № 309-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией НОУ «Университет комплексных систем безопасности и инженерного обеспечения» (НОУ «Университет КСБ»)»;

· приказа ФСТ России от 30.06.2011 № 347-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией НОУ «Университет комплексных систем безопасности и инженерного обеспечения» (НОУ «Университет КСБ»)»;
· приказа ФСТ России от 21.06.2011 № 292-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Региональные Системы Комплексной Безопасности» («РСКБ»)»;

· приказа ФСТ России от 30.06.2011 № 345-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Региональные Системы Комплексной Безопасности» («РСКБ»)»;
· приказа ФСТ России от 21.06.2011 № 291-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Телекомсистема»;

· приказа ФСТ России от 30.06.2011 № 344-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Телекомсистема»;
· приказа ФСТ России от 21.06.2011 № 290-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «АМБ»;

· приказа ФСТ России от 30.06.2011 № 346-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «АМБ»;
· приказа ФСТ России от 21.06.2011 № 289-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО "БИПРОАСКО»;

· приказа ФСТ России от 30.06.2011 № 351-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «БИПРОАСКО»;
· приказа ФСТ России от 17.06.2011 № 283-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией Государственное автономное учреждение «Волгоградский областной центр экспертизы на транспорте» (ГАУ «Волгоградэксперттранс»)»;

· приказа ФСТ России от 27.06.2011 № 325-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией Государственное автономное учреждение «Волгоградский областной центр экспертизы на транспорте» (ГАУ «Волгоградэксперттранс»)»;
· приказа ФСТ России от 17.06.2011 № 282-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ЗАО «ИНТЕГРА-С»;

· приказа ФСТ России от 27.06.2011 № 324-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ЗАО «ИНТЕГРА-С»;
· приказа ФСТ России от 09.06.2011 № 268-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «ИНФОРМ-АЛЬЯНС»;

· приказа ФСТ России от 27.06.2011 № 326-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «ИНФОРМ-АЛЬЯНС»;
· приказа ФСТ России от 09.06.2011 № 269-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией Федеральное государственное унитарное предприятие Государственный научно-исследовательский институт гражданской авиации (ГосНИИ ГА)»;

· приказа ФСТ России от 27.06.2011 № 327-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией Федеральное государственное унитарное предприятие Государственный научно-исследовательский институт гражданской авиации (ГосНИИ ГА)»;
· приказа ФСТ России от 07.06.2011 № 256-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Научно-исследовательский центр «ФОРС» («НИЦ «ФОРС»)»;

· приказ ФСТ России от 27.06.2011 № 320-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Научно-исследовательский центр «ФОРС» («НИЦ «ФОРС»)»;
· приказа ФСТ России от 07.06.2011 № 257-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Липецкий научно-методический центр» («ЛНМЦ»)»;

· приказа ФСТ России от 27.06.2011 № 322-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «Липецкий научно-методический центр» («ЛНМЦ»)»;
· приказа ФСТ России от 07.06.2011 № 258-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ЗАО «Научно-производственное предприятие «ИСТА-Системс» («НПП «ИСТА-Системс»)»;

· приказа ФСТ России от 27.06.2011 № 321-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ЗАО «Научно-производственное предприятие «ИСТА-Системс» («НПП «ИСТА-Системс»)»;
· приказа ФСТ России от 07.06.2011 № 259-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «НАЛСКОМ»;\

· приказа ФСТ России от 27.06.2011 № 323-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, оказываемые специализированной организацией ООО «НАЛСКОМ»;

· приказа ФСТ России от 12.07.2011 № 367-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств»;
· приказа ФСТ РФ от 05.07.2011 № 356-а «Об открытии дела об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств»;
· приказа ФСТ России от 14.07.2011 N 368-а «Об установлении тарифов на услуги по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств».
