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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О транспортной безопасности»
Проект федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О транспортной безопасности» разработан во исполнение пункта 3.4 протокола совещания  у  Заместителя  Председателя Правительства Российской Федерации С.Б. Иванова от 30.04.2011 года № СИ-П9-13пр и подпункта «д» пункта 2 Плана подготовки нормативных правовых актов, направленных на совершенствование законодательства в области обеспечения транспортной безопасности от 28.07.2011 года № 3761п-П9, утвержденного Заместителем Председателя Правительства Российской Федерации С.Б. Ивановым.

По данным подведомственных Минтрансу России федеральных агентств по состоянию на 4 августа 2011 года аккредитованы 176 юридических лиц (специализированных организаций) для проведения оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств.
Анализ ситуации показывает, что в области оказания услуг по проведению оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств среди специализированных организаций практически создана конкурентная среда и рынок услуг, в связи с чем полагается целесообразным внести изменения в Федеральный закон от 9 февраля 2007 года № 16-ФЗ «О транспортной безопасности», предусматривающие проведение оценки уязвимости объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств на основании двухстороннего возмездного договора субъекта транспортной инфраструктуры и специализированной организации в области обеспечения транспортной безопасности.
Принятие данного нормативного правового акта позволит исключить избыточность государственного регулирования и контроля предпринимательской деятельности при оказании услуг проведения оценки уязвимости и будет способствовать развитию конкурентной среды в указанной сфере оказания услуг.
